

# このコシ、まるでうどん!讃岐うどんのような弾力食感グミカンロ「うどどんグミ」全国のミニストップで4月11日新発売!!

カンロ飴やピュレグミなどでおなじみのカンロ株式会社(本社:東京都中野区、代表取締役社長: 三須和泰、以下 カンロ)は、讃岐うどんのような強いコシを表現した新食感グミ「うどどんグミ」をミニストップ株式会社(本社:千葉県千葉市 代表取締役社長:宮下 直行、以下:ミニストップ)と共同開発、4月11日(火)より全国のミニストップ各店で先行発売します。





### (商品画像)

(こだわりのひと粒)

「うどどんグミ」はこれまでに無い強いインパクトのある食感と新しいコンセプトを持ったグミを作ることを目標に、ミニストップと共同で開発しました。「うどどんグミ」は、まるでうどんのような独特の強いコシと弾力が特徴のグミです。讃岐うどんを参考に、何度も試食と試作を繰り返し、グミの太さと形、そしてコシのあるもっちり食感にこだわりぬき完成させました。味はうどんともグミとも相性の良い爽やかな香りとすっぱさが特徴の和風味。「うめ」と「すだち」の2種アソートも絶妙な組み合わせです。グミなのに独特のコシと弾力で、一度食べ出したら止まらなくなる事、間違いなし!?是非、お試しあれ!



(イメージカット)

(イメージカット)

# ■グミの楽しみ方を提案する「グミパ」

カンロでは様々なグミの楽しみ方を下記サイトでもご紹介しております。

グミでパーティ! "グミパ"

https://www.kanro.jp/pure/gummy party/



## ■商品概要

1. 商品名 : うどどんグミ

2. 発売日 : 2017 年 4 月 11日(火) 3. 発売企業 : ミニストップ(先行発売)

4. 名称:グミ5. 内容量:36g

6. 価格 :140 円(税込)





# ■会社概要

社名 : カンロ株式会社

代表 : 代表取締役社長 三須和泰

所在地 : 東京都中野区新井2丁目10番11号

創業 : 1912 年(大正元年)11 月 10 日 事業内容: 菓子、食品の製造および販売 URL : https://www.kanro.co.jp/

創業から 100 年余キャンディに取り組み、社名になっている「カンロ飴」を始めとして、ミルクキャンディ売上 No.1 ※「金のミルクキャンディ」や菓子食品業界で初となる「のど飴」、大人の女性に向けたグミ市場を作り上げた「ピュレグミ」など、多くのロングセラーヒット商品を発売し、キャンディ市場の発展に寄与しています。 2012 年からは 直営店「ヒトツブカンロ」を運営し、キャンディの魅力を発信しています。

※株式会社インテージSRI ミルクフレーバーキャンディ市場 2014 年 10 月~2016 年 9 月累計販売金額アイテムランキング

### ■商品に関するお問い合せ先

カンロ株式会社 お客様相談室

TEL:0120-88-0422 (受付時間:祝日を除く月~金曜日 9:00~17:00)

URL:https://www.kanro.co.jp/